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خبر
 کلاهبرداری ارزدیجیتال 

با وعده سود کلان

از  یزد  استان  فتا  پلیس  رئیس 
شناسای فرد کلاهبردار که در پوشش 
سرمایه‌گذاری ارزدیجیتال و دریافت سود 
کلان به روش پانزی اقدام به کلاهبرداری 
ازشهروندان می‌نمود، خبر داد. سرهنگ 
مرتضی ابوطالبی، ‌گفت: با مراجعه چندتن 
ازشهروندان به این پلیس‌ مبنی برسرقت 
موجودی کیف پول الکترونیکی آنها، 
موضوع به‌صورت ویژه دردستور کار 
کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت. وی 
در ادامه اظهارداشت: شاکیان در اظهارات 
خود عنوان کردند مدتی قبل به‌قصد 
سرمایه‌گذاری و کسب سود اقدام به خرید 
ارز دیجیتال نمودند ولی پس از مدتی 
متوجه ‏به سرقت‌رفتن موجودی حسابشان 
شدند.‏ این مقام مسئول بیان داشت: 
باتوجه به حساسیت پرونده، موضوع در 
دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار 
گرفت که با اقدامات فنی و بررسي‌هاي 
اوليه مستندات دیجیتالی ارائه شده  و 
انجام اقدامات تخصصي فرد موردنظر 
شناسایی شد. این مقام مسئول افزود: 
با اقدامات صورت گرفته محل اختفای 
متهم که در یکی از استان‌های شمال 
کشور است، شناسایی و پرونده جهت سیر 
مراحل قانونی و دستگیری متهم به استان 
مربوطه ارسال شد. سرهنگ ابوطالبی 
خاطرنشان کرد: شهروندان از تبلیغاتی با 
عناوین دریافت سود میلیاردی در معامله 
ارز دیجیتال ، استخراج بدون دستگاه، 
درآمد میلیونی از استخراج بیت‌کوین 
و اجاره دستگاه‌های استخراج، اجتناب 
نمایند. رئیس پلیس فتا استان یزد به 
شهروندان گفت: توصیه‌های پلیس فتا 
را جدی بگیرند و همواره مراقب ترفند 
کلاهبرداران و سودجویان باشند و در 
صورت مشاهده موارد مشکوک موضوع 
را از طریق شماره تماس 096380 و 
نشانی به  فتا  پلیس   یا سایت رسمی 
  www.cyberpolice.ir اعلام کنند.

فرمانده انتظامی گرگان از دستگیری 
کلاهبردار 10 میلیارد تومانی در این شهرستان 

خبر داد. سرهنگ  علی تجری اظهارداشت: 
به‌دنبال شکایت فردی مبنی بر کلاهبرداری 

میلیاردی از وی، رسیدگی به موضوع در دستور 
کار پلیس شهرستان قرار گرفت. وی ادامه 

داد: طی بررسی‌ها مشخص شد متهم پس از 
جلب اعتماد شاکی، با صدور چک بلامحل 
۱۰ میلیارد تومانی از شرکت تولیدی وی 
موادسمی خرید کرده و زمانی‌که مالباخته به 
بانک برای نقدکردن چک مراجعه کرده متوجه 
می‌شود حساب بانکی مربوطه خالی است. 
فرمانده انتظامی گرگان گفت: در همین راستا 
با اشراف اطلاعاتی ماموران انتظامی، مخفیگاه 
متهم شناسایی و پس از کسب مجوز قانونی 
طی عملیاتی دستگیر شد. سرهنگ تجری 
تصریح کرد: متهم در تحقیقات اولیه و پس از 
مواجهه با مستندات موجود به جرم خود اقرار و 
پس از تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی 
شد. وی به شهروندان توصیه کرد: در انجام هر 
نوع معامله به‌ویژه معامله‌هایی با رقم‌های بالا 
دوطرف حتما باید از معتبربودن فرد اطمینان 
حاصل کنند و سپس با عقد قرارداد دارای 
مشخصات محل سکونت، محل کار و ... اقدام به 

امضای قرارداد کنند.

فرمانده انتظامی شهرستان گرمه از 
دستگیری فردی با 200 فقره کلاهبرداری 
تحت عنوان مامور انتظامی ، خبرداد. 
سرهنگ  محمدرضا قائمی‌نژاد گفت: در 
پی شکایت شخصی مبنی بر اینکه مدتی 
پیش جهت پیگیری کارهای معافیت 
پزشکی سربازی پسرم برای انجام معاینه 
به پزشک قانونی مراجعه کردیم که بعد از 
آن شخصی ناشناس با بنده تماس گرفته 
و خود را سرهنگ انتظامی معرفی نموده 
و اعلام داشت: »آقای دکتر برای کارهای 

معافیت پسرتان خیلی سفارش کرده و 
بنده پیگیر کارهای معافیت وی هستم« که 
مراتب در دستور کار کارشناسان پلیس فتا 
قرار گرفت. وی افزود: با اقدامات تخصصی 
کارشناسان پلیس فتا مشخص شد متهم با 
جلب اعتماد شاکی و معرفی خود با عنوان 
سرهنگ انتظامی مبلغ 22 میلیون ریال 
از وی کلاهبرداری و در ادامه نیز با همین 

شگرد از یکی از بانک‌ها  نیز  مبلغ 10 میلیون 
ریال کلاهبردار نموده، لذا طی هماهنگی 
قضائی متهم احضار و تحقیقات کامل پلیسی 
انجام و مشخص شد متهم طی 5 ماه  گذشته 
با شخصی آشنا شده که از طریق همکاری با 
وی با استفاده از سیم کارت همسر و کارت 
عابربانک خودش به روش‌های مختلف از 
افراد زیادی مبالغ ناچیزی را کلاهبرداری 

نموده و چون مبلغ ناچیز بود کسی پیگیر 
نبوده است. سرهنگ قائمی‌نژاد تصریح کرد: 
در ادامه با بررسی سوابق متهم مشخص شد 
که دارای سوابق متعد اخاذی و کلاهبرداری 
است و با سوءاستفاده از تصاویر افراد مشهور 
و بلاگر فضای مجازی با خانم‌های زیادی 
ارتباط برقرار و پس از جلب اعتماد آنان اقدام 
به کلاهبرداری نموده است. فرمانده انتظامی 
شهرستان گرمه گفت: متهم  در این راستا به 
200 فقره کلاهبرداری خرد معترف و پس از 

تکمیل پرونده به مراجع قضائی معرفی شد.

کوتاه

 فرمانده انتظامی استان کرمان از دستگیری 
اعضای باند 4 نفره سارقان مسلح و عاملان 
درگیری مسلحانه با ماموران پاسگاه تهرود 
شهرستان »بم« خبر داد. سردار عبدالرضا 
ناظری اظهارداشت: در پی وقوع چند فقره سرقت 
مسلحانه و زورگیری در سطح شهرستان بم و 
مناطق همجوار و همچنین درگیری مسلحانه 
اخیر افراد مسلح با ماموران پاسگاه انتظامی 
»تهرود« بم، شناسایی و دستگیری عاملان 
این جرائم به‌طور ویژه در دستور کار پلیس قرار 
گرفت. وی افزود: در این راستا با تحقیقات و 

اقدامات اطلاعاتی پلیس بم مشخص شد اعضای 
یک باند به‌صورت حرفه‌ای در زمینه سرقت 
مسلحانه خودرو فعالیت دارند و با خودروهای 
سرقتی اقدام به قاچاق اتباع غیرمجاز و حمل 
موادمخدر می‌کنند و اخیرا نیز در صدد انجام یکی 
از سرقت‌های خود هنگام عبور از محور بم- کرمان 
با ماموران پاسگاه تهرود درگیر و با تیراندازی به 
سمت ماموران و رهاکردن خودروی خود فرار 

می‌کنند. سردار ناظری بیان داشت: در این 
رابطه با اقدامات اطلاعاتي ماموران پلیس امنیت 
عمومی شهرستان بم هویت 4 نفر از اعضای 
این باند شناسایی و این افراد در یک عملیات 
ضربتی در شهر کرمان دستگیر شدند که انجام 
سرقت‌های مسلحانه خودرو در شهرستان‌های 
ریگان و فهرج، قتل راننده یک خودرو در یکی 
از شهرستان‌های استان سیستان‌وبلوچستان و 

چندین مورد شرارت و ناامنی دیگر در پرونده 
سیاه این متهمان خودنمایی می‌کند. فرمانده 
انتظامی استان با اشاره به واکاوی اطلاعاتی 
اعضای این باند به منظور شناسایی دیگر جرائم و 
همچنین سایر افراد مرتبط با اعمال مجرمانه آنان 
تصریح کرد: با توجه به سوابق و شرارت‌های این 
افراد، قطعا با انهدام این باند از جرائم و ناامنی‌هایی 
که در صدد انجام آنها در مناطق جنوب و 
شرق کشور بودند پیشگیری شد و این رویکرد 
مهمترین نتیجه تلاش‌های شبانه‌روزی پلیس 

در انهدام اینگونه باندهاست.

انهدام باند سارقان مسلح 

کلاهبرداری میلیاردی با چک بلامحل

 200 فقره کلاهبرداری مامور قلابی

ثبت 25 فقره سرقت 
فرمانده انتظامی استان همدان از شناسايي و دستگيري 
سارق حرفه‌اي اماکن خصوصي و کشف يکدستگاه خودرو 
مسروقه و 25 فقره سرقت خبر داد. سردار سلمان امیری 
گفت: در پي وقوع چند فقره سرقت از باغات در سطح شهر 
همدان و نارضايتي شهروندان، بررسی موضوع به‌صورت 
ويژه در دستور کار ماموران پلیس آگاهی استان قرار گرفت. 
وی افزود: در این راستا با تجميع پرونده‌هاي ارسالي از 
کوپ، تجزيه و تحليل فراواني جرم و حضور کارشناسان 
در محل‌هاي سرقت و مستندات موجود و به‌کارگیری 
شگردهای پلیسی، یک سارق در این خصوص شناسایی و 
در اقدامي غافلگيرانه دستگير شد. سردار امیری بیان کرد: 
متهم در تحقيقات صورت گرفته به 25 فقره سرقت اماکن 
خصوصي و ساختمان‌هاي نيمه‌کاره به ارزش تقريبي يک 
ميليارد و 100 ميليون ريال اعتراف کرد و يکدستگاه خودرو 
سواري پيکان که داراي سابقه سرقت از شهرستان همدان 
بود، کشف شد. فرمانده انتظامی استان همدان در پايان 
گفت: همشهريان تا حدامکان در زمان عدم حضور خود در 
باغ، از نگهبان استفاده کنند و توصیه‌های پلیسی در خصوص 

پیشگیری از سرقت را جدی بگیرند.

توقیف موتورسيکلت قاچاق 
فرمانده انتظامي شهرستان اصفهان از کشف یکدستگاه 
موتورسيکلت قاچاق به ارزش یک میلیارد و500 میلیون ريال 
در عملیات مأموران انتظامی اين فرماندهی خبر داد. سرهنگ 
حسین بساطی بیان داشت: در راستاي اجراي طرح ارتقاء 
امنيت اجتماعي و برخورد با موتورسكيلت سواران متخلف، 
مأموران فرماندهی انتظامی شهرستان اصفهان حین گشت‌زني 
فعال و هدفمند در سطح حوزه استحفاظی خود یکدستگاه 
موتورسيکلت سنگين فاقد پلاك که در حال انجام حرکات 
خطرناک و مزاحمت برای شهروندان بود را رویت و جهت 
بررسی وارد عمل شدند. وي افزود: مأموران ضمن هماهنگی با 
مرجع قضائی اقدام به متوقف‌کردن این موتورسیکلت کرده که 
پس از بررسی‌های انجام شده مشخص شد اين موتورسكيلت 
قاچاق و فاقد مدارک قانوني است. فرمانده انتظامي شهرستان 
اصفهان با اعلام اينكه کارشناسان مربوطه ارزش موتورسيکلت 
توقيفي را یک‌میلیارد و 500 میلیون ريال برآورد کردند، 
تصریح کرد: در این رابطه راکب موتورسیکلت پس از تشکیل 
پرونده برای انجام اقدامات قانونی به مرجع قضائی تحویل 

داده شد. 

قتل زنی ۳۵ ساله توسط شوهر 
فرمانده انتظامی آستانه‌اشرفیه با اشاره به قتل زنی ۳۵ ساله 
با چاقو گفت: قاتل همسر این زن است که دستگیر و  به مرجع 
قضائی تحویل داده شد. سرهنگ سیدمهدی نجفی‌پور با اشاره 
به گزارشات دریافتی مبنی بر درگیری ۲ نفر داخل یک خودرو 
در بخش کیاشهر اظهارکرد: مأموران نیروی انتظامی با حضور 
در محل با پیکر خون‌آلود زنی ۳۵ ساله مواجه شدند. فرمانده 
انتظامی شهرستان آستانه‌اشرفیه با اشاره به اینکه این زن با 
وجود انتقال به بیمارستان براثر شدت جراحات فوت کرد، 
افزود: متوفی با ضربات پی‌درپی چاقو به قتل رسید. وی با بیان 
اینکه قاتل، همسر متوفی است، بیان کرد: قاتل ۴۱ ساله است 

که به‌همراه آلت قتل دستگیر شد. 

انتقال 933 کیلو تریاک با منگنز
فرمانده انتظامی استان کرمان از کشف 933 کیلو تریاک 
جاساز شده زیربار سنگ منگنز یکدستگاه کامیون عبوری 
از محور زاهدان- کرمان خبر داد. سردار عبدالرضا ناظری، 
گفت: ماموران پلیس مبارزه با موادمخدر استان با انجام 
اقدامات دقیق اطلاعاتی از بارگیری یک محموله بسیار سنگین 
موادمخدر درون یکدستگاه کامیون و عبور شبانه آن از محور 
زاهدان- کرمان مطلع و طی یک عملیات شبانه در این محور 
مستقر شدند. وی افزود: ماموران پس از چندین ساعت استقرار 
و گشتزنی نامحسوس در این محور در نهایت کامیون موردنظر 
که حامل بار »شن‌وسنگ« منگنز بود را مشاهده و آن را متوقف 
کردند. فرمانده انتظامی استان کرمان تصریح کرد: ماموران 
پس از انتقال این کامیون به پارکینگ و تخلیه بار آن،933 کیلو 
تریاک جاسازشده زیربار سنگ منگنز را کشف و در این رابطه 
یک متهم را دستگیر کردند. سردار ناظری با اشاره به واکاوی 
اطلاعاتی متهم به منظور شناسایی دیگر عاملان و رابطان 
حمل این محموله یادآور شد: همانطور که بارها هم تاکید 
کرده‌ایم درصد زیادی از موفقیت‌های پلیس و رقم‌خوردن 
کشفیات خرد و کلان در گرو مشارکت مردم با خادمان نظم 

و امنیت است.

 کلاهبرداری به بهانه برنده‌شدن 
در قرعه‌کشی همراه اول

رئیس پلیس فتا استان استان 
سیستان‌وبلوچستان از شناسایی  پرونده 
کلاهبرداری با ترفند تماس تلفنی به بهانه 
برنده‌شدن در قرعه‌کشی همراه اول خبر 
داد. سرهنگ حسن کیخا، اظهارداشت: 
فردی با در دست‌داشتن مرجوعه قضائی 
مبنی بر برداشت غیرمجاز از حساب 
بانکی‌اش به اداره پلیس مراجعه کرد؛ 
لذا با توجه به حساسیت موضوع، پرونده 
به‌صورت ویژه در دستور کار کارشناسان 
پلیس فتا قرار گرفت. وی افزود: پس 
از اخذ اظهارات شاکی و با بررسی‌های 
فنی و شیوه شگردهای خاص پلیسی، 
کارشناسان متوجه شدند متهم با ترفند 
برنده‌شدن در قرعه‌کشی همراه اول با 
فرد قربانی تماس گرفته و پس از اغفال 
وی  موجب شده مبلغ 3 میلیون تومان 
برای کلاهبردار واریز کند. در ادامه با 
هوشیاری کارآگاهان سایبری، این 
متهم  مورد شناسایی قرار گرفت و در 
نهایت جهت دستور و اقدامات اداری 
نیابت قضائی به دادسرا ارسال شد. اين 
مقام انتظامي بيان کرد: کلاهبرداران با 
تبلیغات اغواکننده و ترفندهای لازم مردم 

را اغفال می‌کنند و موجب خالی‌شدن 
حساب آنها میشوند؛ از این‌رو در این فضا 
کاربران نیز باید محتاط باشند و فریب 
وعده‌های دروغین را نخورند. سرهنگ 
حسن کیخا تصریح کرد: شهروندان هرگز 
به پیامک‌ها و یا تماس‌های تلفنی با عنوان 
شما برنده قرعه‌کشی ما شده‌اید توجه 
نکنند و اطلاعات حساب‌های بانکی خود 
را در اختیار افراد ناشناس قرار ندهند، 
همچنین در صورت برنده‌شدن جوایز 
مختلف نیازی نیست شهروندان برای 
دریافت جایزه خود مبلغی را پرداخت 
کنند یا اطلاعات حساب بانکی 
خود را ارسال کنند. رئیس پلیس فتا 
سیستان‌وبلوچستان خاطرنشان کرد: 
سایت پلیس فتا به آدرس الکترونیکی 
www.cyberpolice.ir آماده دریافت 
گزارش‌های مردمی بوده و همچنین 
کاربران گرامی می‌توانند آخرین اخبار 
حوادث و رویدادهای سایبری را از این 
سایت دریافت کنند‌؛ شماره تماس 
096380 به صورت شبانه‌روزی آماده 
پاسخگویی به سؤالات شهروندان در 

سراسر استان است.

تصویب افزایش سرمایه چادرملو از مبلغ  119 هزار میلیارد ریال به 271 هزار 500 میلیارد ریال در مجمع عمومی فوق‌العاده

سرمایه چادرملو بیش از 2 برابر شد
پیرو آگهی دعوت مندرج در روزنامه‌­
های کثیرالانتشار دنیای اقتصاد به شماره 
5668 مورخ 1401/11/20 و جهان صنعت 
به شماره 5190 مورخ 1401/11/20، جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام 
شرکت معدنی و صنعتی چادرملو )سهامی 
عام(، رأس ساعت 10 صبح روز دوشنبه 
دارندگان  حضور  با   ،1401/12/01 مورخ 
84/39 درصد از کل سهامداران شرکت و 
یا نمایندگان قانونی آنها ، نماینده سازمان 
بورس و اوراق بهادار، نماینده حسابرس 
مستقل و بازرس قانونی، اعضا هیأت‌مدیره و 
مدیر عامل شرکت در محل مجموعه فرهنگی 
ورزشی وزارت کار و امور اجتماعی، سالن 
تلاش به نشانی : تهران – خیابان ولیعصر 
– بالاتر از جام جم – نرسیده به چهارراه 
شهید چمران )پارک وی( تشکیل گردید. 
به گزارش خبرنگار ما در اين جلسه پس 
از انتخاب آقاي دکتر راعی نماینده گروه 
سرمایه گذاری امید، بعنوان رئيس مجمع 
و ناظرين آقايان سلحشوری نماینده سهام 
عدالت و  مونسان نماینده نماینده شرکت 
فولاد مبارکه، خلیل‌زاده نماينده سازمان 
بورس و اوراق بهادار و بازرس قانونی شرکت، 
مهندس امیر علی طاهرزاده  به‌عنوان دبیر 
مجمع و مدير عامل شركت،  گزارشي از 
عملكرد و برنامه‌هاي اجرايي شامل عمليات 
استخراج ، توليد  و فروش محصولات و طرح‌ها 
و برنامه‌های  آتی شرکت که بخشی از آن 
از محل افزایش سرمایه تامین می‌گردد به 
اطلاع حاضران رسانده شد و در ادامه، گزارش 
حسابرس و بازرس قانونی ارائه گردید و 
تصمیمات ذیل اتخاذ و مورد تصويب قرار 

گرفت.

افزایش سرمایه : 
مرحله اول : مجمع، با افزایش سرمایه از 
مبلغ 119 هزار میلیارد ریال به مبلغ 192 هزارو 
500 میلیارد ریال )منقسم به 192 هزارو 500 
سهم عادی با نام یک هزار ریالی( از محل سود 

انباشته موافقت نمود.
مقرر شد هیأت‌مدیره پس از عملی نمودن 
این مرحله افزایش سرمایه نسبت به اصلاح 
ماده »5« اساسنامه شرکت به شرح زیر اقدام 

نماید :
کلیۀ  برای  هیأت‌مدیره  شد  -مقرر 
سهامداران به میزان متعلقه از محل سود 
انباشته سهام با نام جدید منظور و در صورت 
ایجاد پاره سهام با رعایت حقوق سهامداران 
اقدامات قانونی لازم را مطابق مقررات معمول 

دارد.

افزایش  انجام  با  مجمع،   : دوم  مرحله 
سرمایه از مبلغ 192 هزارو 500 میلیارد ریال 
به مبلغ 271 هزارو 500 میلیارد سریال از محل 
مطالبات حال شده و آورده نقدی سهامداران 
موافقت و بر اساس ماده »162« لایحه قانونی 
اصلاح قسمتی از قانون تجارت، اختیار عملی 
نمودن افزایش سرمایه و اصلاح ماده »5« 
اساسنامه را طی مدت دو سال به هیأت‌مدیره 
تفویض نمود تا هیأت‌مدیره پس از اخذ مجوز 
از سازمان بورس و اوراق بهادار نسبت به 

عملی نمودن آن اقدام نماید. 
  - مقرر گردید هیأت مدیره حق تقدم­
های استفاده نشده و پاره سهمهای حاصل 
از افزایش سرمایه را در هر مرحله و با رعایت 
مفاد ماده »172« لایحه اصلاح قسمتی از 
قانون تجارت و با رعایت شرایط و ضوابط 
قانونی سازمان بورس و اوراق بهاداردرمهلت 
مقرر توسط شرکت و از طریق بازار بورس 
عرضه و مبلغ حاصل از فروش پس از کسر 
به حساب  هزینهها و کارمزدهای متعلقه 

بستانکاری سهامداران ذینفع منظور گردد.
- در راستای مصوبه شماره 128519/
ت59759هـ مورخ 1401/07/20 هیأت محترم 
وزیران و با عنایت به توضیحات ارائه شده در 
مجمع، هزینه کرد به مبلغ 5,634 میلیارد 
ریال به منظور اجرای مصوبۀ مذکور مورد 
تنفیذ قرار گرفت و مقرر گردید درخصوص 
مابقی مبلغ تعیین شده تا سقف 7,000 میلیارد 
ریال، هزینه کرد با رعایت صرفه و صلاح 
شرکت و لحاظ تمامی ابعاد مالی، استراتژیک، 
اجتماعی و فنی در اختیار هیأت مدیره قرار 
گیرد.  همچنین مقرر گردید به‌گونهای تدبیر 
گردد که از بابت تأمین آب هیچ هزینهای به 
مجموعه شرکت معدنی و صنعتی چادرملو 

تحمیل نگردد.
-پیرو بند »6« صورتجلسۀ مجمع عمومی 
عادی سالیانه مورخ 1401/04/18 شرکت 
معدنی و صنعتی چادرملو، مقرر گردید حق 
از  هیأت‌مدیره  غیرموظف  اعضای  حضور 

ابتدای سال 1401 به ازای برگزاری حداقل دو 
جلسه در ماه تا سقف دو جلسه قابل پرداخت 
تخصصی  کمیتههای  حضور  حق  باشد. 
هیأت‌مدیره نیز به ازای برگزاری حداقل یک 
جلسه در ماه، حداکثر یک بار در ماه قابل 
پرداخت است. همچنین به پرسنل، مشاورین 
و هر فردی که هرگونه رابطۀ قراردادی با 
شرکت دارد در صورت عضویت در کمیتههای 
تخصصی شرکت از تاریخ این مصوبه حق 

حضور تعلق نمیگیرد.
بر اساس همین گزارش هدف شرکت 
معدني و صنعتي چادرملو )سهامی 
تأمین  افزایش سرمایۀ   از  عام(، 
بخشی از منابع مورد نیاز جهت تکمیل طرح 

های توسعه در دست اجرا شامل: 
- احداثِ نیروگاه سیکل ترکیبی به ظرفیت 

EPC 546ِ مگاوات به صورت
 - احداث کارخانۀ فروآلیاژها 
فروسیلیکو  پرکربن،  )فرومنگنز 
منگنز و فروسیلیس به ترتیبِ  
ِبا ظرفیت تولید20,000 و 30,000 ،15,000  

تن در سال.
 - احداث خط تولید فرآورده‌های 
نسوز شامل )  310  هزار تن فرآوری 
انواع مواد نسوز   185 هزار تن 
تولید انواع آجر، جرم و قطعات 

ویژۀ نسوز.
- احداث کارخانه اکسیژن شماره 2  به 
ظرفیت 15,000ِ  نرمال متر مکعب بر ساعت 

 EP به روش
- جبران مخارج انجام شده بابت مشارکت 
در افزایش سرمایۀ شرکت‌هاي سرمایه‌پذیر .

- مشارکت در افزایش سرمایۀ شرکت‌های 
سرمایه‌پذیر

 - جبران مخارج انجام شده  بابت تحصیل 
سرمایه گذاری ها  )خرید سهام و تأسیس 

شرکتِ( 
تاسیس  - تحصیل سرمایه گذاری ها) 

شرکت- در جریان( .
- جبران مخارج سرمایه‌ای انجام 
ساخت  و  خرید  بابت  شده 
دارایی‌های سرمایه ای ) ساختمان  و 
تأسیسات، ماشین آلات و تجهیزات، 
وسایل نقلیه و ...( و تکمیل طرح های 

در دست اجرا و توسعه .
- تأمین بخشی از سرمایۀ در گردش مورد 
نیاز شرکت به منظور تأمین سنگ آهن ) 

استخراج و خرید(.
این افزایش سرمایه از محل، سود انباشته، 
مطالبات حال شدۀ سهامداران و آوردۀ نقدی 

و منابع داخلی شرکت تامین می‌گردد.


